

Красный Север

г. Салехард

29 ЯНВ 1966

Юбилей воркутинских кукольников

Юные зрители Салехарда запомнили спектакли Государственного Воркутинского театра кукол. Почти каждый год в гости к ребятам Лабытнаног и Салехарда приезжали кукольники из Воркуты и каждый новый приезд, каждый новый спектакль приносил новые радости, новые впечатления. Ведь детский театр прививает зрителям высокие принципы коммунистической морали.

Государственный Воркутинский театр кукол ежегодно выезжает в длительные гас-

тельные поездки. Его хорошо знают и любят не только дети родной Воркуты, но также городов республики Коми, многих городов и поселков Архангельской и Вологодской областей.

В этом году, расширяя сферу обслуживания населения, Воркутинский театр кукол в ближайшее время намечает поездку в столицу Ненецкого национального округа Нарьян-Мар. Сюда воркутинцы приезжают впервые.

Недавно общественность Воркуты и театральная обща-

ственность Коми АССР широко отметили знаменательную для театра дату деятельности. За это время кукольники поставили около 40 пьес, среди которых «РВС» (по А. Гайдари), «Волшебная лампа Аладина» (по одноименной арабской сказке), «Василиса

прекрасная» («Камень жизни») по мотивам Коми фольклора и другие.

Сейчас кукольники выпустили спектакль «Канчиль» (по индонезийским сказкам) — для зрителей школьного возраста, а для малышей готовят маленькую музыкальную комедию «Как здоровье Вовы».

А. Клейн.